

马航坠机遇难者遗体运出现场

多国呼吁国际调查客观公正

新华社北京7月20日电 马来西亚航空公司MH17航班坠毁事件的善后工作继续进行，第一批遇难者遗体19日已运出空难现场。与此同时，多国呼吁对事故进行客观、公正的国际调查。

记者19日在马航MH17航班坠毁现场看到，第一批遇难者遗体已经运出空难现场，这批遗体的数量大约为38具。第一批遗体将运往顿涅茨克市，接下来可能需要请求其他城市帮助。

目前，当地约50名法医专家在空难现场工作。欧洲安全与合作组织代表团19日来到现场，与当地居民、救援者和医生交谈了解情况。

乌克兰“顿涅茨克人民共和国”总理博罗代19日对媒体表示，空难区域情况非常复杂，遇难者遗体开始腐烂，部分遗体位于居民住宅区。当地居民要求处理。但根据专家要求，遗体和飞机残骸在调查委员会开始工作前应保持原封不动。他呼吁国际专家尽快抵达坠机现场，最大限度地加快问题解决。

荷兰首相马克·吕特19日说，他与俄罗斯总统普京当天进行了“非常深入”的电话交谈。他希望普京能利用自己的影响力确保调查小组进入现场，并将荷兰遇难者遗体尽快运回。吕特说：“任何不予以立刻和全面配合的人，都将引起非常严重的怀疑。”

另据俄罗斯总统网站消息，普京与吕特

在电话中讨论了如何保证对马航坠机事件进行“独立、开放和客观”的调查，并强调，调查应由国际民用航空组织主导进行。两位领导人还说，必须尽一切可能保证欧安组织代表的工作，让国际专家进入空难现场。

美国国务院发言人普萨基19日发表声明说，乌克兰东部民间武装在坠机现场拒绝为欧洲安全与合作组织的观察员提供“安全且不受阻碍的”行动自由，美国对此表示“严重关切”。她强调，立即开展全面、可信且不受干扰的国际调查至关重要。

德国政府19日发表声明说，德国总理默克尔当天与普京通电话，双方一致认为，在国际民用航空组织牵头下的独立国际调查委员会应立即获准进入坠机地点，以便调查事件相关情况、搜寻遇难者遗体。德国交通与电子设施部长多布林特向媒体透露，德国将派两名专家前往乌克兰协助调查马航客机坠毁事件。

同日，俄罗斯外长拉夫罗夫与美国国务卿克里通电话，双方达成一致，必须保证对马航MH17客机坠毁原因进行“绝对不偏不倚、独立和开放”的国际调查。调查工作由国际民用航空组织主导，愿意帮助查明真相的所有各方同时参与。双方还同意，包括“黑匣子”在内的所有物证应提供给在这一国际调查框架内的研究使用。

此外，法国总统奥朗德19日与乌克兰



7月20日，在马来西亚吉隆坡，僧侣和民众为马航MH17航班祈福。

总统波罗申科就马航坠机事件通电话。法国总统府发表公报说，两位领导人表示：“任何阻碍国际民用航空组织调查员和欧安组织观察员工作的行为都是不可容忍的。”他们还强调，目前工作的关键是找到确凿证据以

查明空难原因。

据《缅甸新光报》20日报道，东盟外长日前就马来西亚客机坠毁事件发表联合声明，呼吁对这次空难进行“全面、独立和透明的调查”。



也门萨那发生汽车爆炸

7月20日，在也门首都萨那，人们围在爆炸现场。19日，一辆汽车在也门萨那爆炸，造成至少一人受伤。爆炸装置被安放在驾驶员座椅下面。

新华社发

阿富汗第二轮总统选举选票核查工作暂停

新华社喀布尔7月20日电(记者陈汉琪 仇博)据阿富汗当地媒体报道，阿第二轮总统选举选票核查工作7月20日暂停。

阿富汗黎明电视台20日报道说，来自两位总统候选人阵营的核查工作观察员对一些票箱的核查具有不同意见，选票核查工作因此陷入停滞。

今年4月5日，阿富汗举行总统选举。由于无人获得半数以上选票，得票领先的前

外长阿卜杜拉和前财长加尼进入第二轮角逐。然而，在6月14日举行第二轮投票后，阿卜杜拉指责选举机构参与舞弊，他中断了与选举机构的合作并威胁另立政府，阿富汗政局陷入危机。

美国国务卿克里本月12日到访喀布尔进行斡旋，随后宣布，阿卜杜拉与加尼已就第二轮总统选举问题达成和解，将核查全部约800万张选票。核查工作于17日开始，计划4周内完成。

巴以冲突继续 巴110人死亡 联合国秘书长赴中东调停

新华社北京7月19日电 以色列19日继续对加沙地带进行轰炸和地面军事行动，加沙地带巴勒斯坦武装也继续向以色列发射火箭弹，巴以双方伤亡人数继续上升。巴勒斯坦总统阿巴斯谴责以色列对加沙地带发动地面攻势。联合国秘书长潘基文将赴中东地区，调停巴以冲突。

巴勒斯坦医疗部门说，自以军17日晚发动地面攻势以来，在不到48小时内至少

有110名巴勒斯坦人死亡，12天的“护刃行动”共导致巴方339人死亡。

以国防军19日发表声明说，巴武装当天继续用火箭弹袭击以色列，造成1名以色列人死亡，4人受伤。

联合国副秘书长费尔特曼18日说，潘基文19日将赴中东地区调解巴以冲突。以方确认，潘基文将于以色列时间19日晚抵达以色列，并将与以色列总理和外长会晤。

21名埃及士兵遇袭身亡

新华社开罗7月19日电(记者郑一鸣 王雷)埃及军方19日晚发表声明说，武装分子当天袭击了埃及南部新河谷省的一处边防检查站，造成至少21名士兵死亡，4名士兵受伤。

军方发言人穆罕默德·萨米尔在声明中说，遭袭的检查站位于埃及西部沙漠地带费

拉菲拉绿洲附近。武装分子在与军方交火时发射了火箭弹，附近一处军火库在交火中被引爆，包括袭击者在内的数人当场被炸身亡。军方还在现场缴获了两辆装有弹药的汽车，并成功拆除了爆炸物。

目前尚未有任何组织或个人声称该袭击是其所为。

伊拉克数百基督教家庭被迫逃离摩苏尔

据新华社巴格达7月19日电 伊拉克北部尼尼微省军方人士和当地居民19日说，由于受到“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织威胁，数百基督教家庭近日相继从该省首府摩苏尔逃离。

一名不愿具名的军方消息人士告诉新华社记者，占领摩苏尔的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织16日发布了一项针对基督教徒的声明，要求他们在皈依伊斯兰教、缴纳“吉兹亚”税(一种向非伊斯兰教徒征收的古老税种)、死亡或离开摩苏尔之间做出选择。在19日中午的最后期限前，摩苏尔的所有基督教家庭被迫逃往其他地区。

该消息人士说，由于伊拉克的混乱局势和频繁发生的暴力事件，过去几年在摩苏尔居住了几个世纪的基督教徒相继迁往库尔德自治区或国外。16日上述声明发布后，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织开始在基督教徒的住所标记“收归国有”的记号，当地最后375个基督教家庭被迫相继撤离。

摩苏尔市居民纳迪娅在逃往库尔德武装控制地区后告诉新华社，他们是最后一个逃离摩苏尔的基督教家庭。“上午他们(武装分子)开始用扩音喇叭喊话，警告我们要么离开，要么死。之后我们一家七口抛下房子和财产，挤进一辆汽车逃了出来。”